
 

 

 

 

 

 

Міністерство фінансів України наказом від 17.08.2022 №243 вніс 

зміни до порядків застосування РРО та ПРРО. Зокрема, до 

обов’язків СГ додано зазначення цифрового значення 

штрихкоду акцизної марки (серія та номер) при роздрібній 

торгівлі алкоголем. Ці зміни почали діяти з 13 вересня 2022 

року. 

Ще з 1 січня 2022 року СГ мають дотримуватися вимог пункту 

11 статті 3 розділу ІІ Закону №265  в частині відображення (при 

роздрібній торгівлі алкогольними напоями) в розрахункових 

документам (чеках РРО/програмних РРО) такого реквізиту як 

цифрове значення штрихового коду марки акцизного податку 

(серія та номер). 

У п. 4 розд. ІІІ Порядку №547 та абз. 11 п. 1 розд. IV Порядку 

№317 з’явився оновлений обов’язок для СГ при застосуванні 

РРО та ПРРО відповідно. 

За новою редакцією норми, торговці мають проводити 

розрахункові операції через РРО для підакцизних товарів із 

використанням режиму програмування із зазначенням коду 

товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, найменування товарів, 

цін товарів та обліку їх кількості, а також із зазначенням 

цифрового значення штрихового коду марки акцизного податку 

(серія та номер) при роздрібній торгівлі алкогольними напоями. 

  

При роздрібній торгівлі алкоголем в чеках РРО/програмних 

РРО зазначається цифрове значення штрихового коду марки 

акцизного податку 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” 

http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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